Overall, | am satisfied with the school
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My child is taught well at this school
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My child is happy at this school

1%

m Agree u Disagree

My child feels safe at this school
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My child is well looked after at this school The school does its best to ensure that pupils are
15 well-behaved
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The school takes bullying seriously | would recommend this school to other parents
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m | am not sure because this is not something | have had to deal with.
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